

Тема исследовательского проекта «Культурное наследие Крыма и города Севастополя»



Работали над проектом учащиеся 3 «Б» класса
Добров Дмитрий, Белов Матвей, Акулович
Вячеслав

Руководитель проекта: воспитатель ГПД Тяпкина
Т.А.

МОСКВА
февраль 2018 год

АКТУАЛЬНОСТЬ темы:

Нас заинтересовала данная тема,
так как Биография Нахимова – ярчайший пример
бескорыстной службы Отечеству
и нам важно это знать;

Предмет исследования : флотоводческое наследие П.С.Нахимова

Объект исследования: Оборона Севастополя и орден Белого Орла

Гипотезы

1. Мы предполагаем, что через изучение истории Крымской войны узнаем интересные сведения о жизни П.С. Нахимова.
2. Через нашу исследовательскую работу нам легче будет понять значение Севастопольского сражения и награды «орден Белого Орла» в славном флотоводческом пути П.С. Нахимова.
3. . Через нашу исследовательскую работу нам удастся определить свое мнение о роли П.С. Нахимова в истории России.

ЦЕЛЬ исследования : собрать материал по теме «Оборона Севастополя и орден Белого Орла»

ЗАДАЧИ: изучить факты героической Обороны Севастополя;

Задачи:

- ознакомиться с информацией в интернете;
- поработать в библиотеке;
- познакомиться с различными видами медалей и орденов;
- проанализировать и обсудить полученную информацию;
- донести полученные выводы до других участников проекта

Вопросы по теме:

1. Краткое описание подвига.
2. Название награды. Краткая характеристика.
3. Какие личностные качества проявлены П.С. Нахимовым.
4. Наше отношение к П.С. Нахимову

МЕТОДЫ: изучение истории Обороны Севастополя по литературным и цифровым ресурсам

ПРОДУКТ исследовательского проекта: презентация.

«Оборона Севастополя и орден Белого Орла»



У берегов Севастополя

Участие Нахимова в обороне Севастополя

- В период Севастопольской обороны 1854—55 гг. проявил стратегический подход к обороне города. В Севастополе Нахимов хотя и числился командиром флота и порта, но с февраля 1855 года, после затопления флота, защищал, по назначению главнокомандующего, южную часть города, с удивительной энергией руководя обороной и пользовался величайшим нравственным влиянием на солдат и матросов, звавших его «отцом-благодетелем».
- 1855 — Орден Белого орла. За отличие при обороне Севастополя

Подтверждение гипотез исследования (вывод)

Работая над проектом мы узнали про оборону Севастополя много нужных и интересных фактов. Таким образом подтвердилась первая гипотеза нашего исследования. Самым интересным было описание военных действий на Малаховом кургане, о котором мы уже знали из истории Великой Отечественной войны.

Также интересно было узнать как моряки и их командиры воевали с врагом на суше. Адмирал Нахимов очень профессионально руководил обороной Севастополя.

Теперь мы хорошо знаем историю участия П.С. Нахимова в обороне Севастополя и нам понятно значение Севастопольского сражения и награды «орден Белого Орла» в славном флотоводческом пути П.С. Нахимова. Так подтверждается вторая наша гипотеза

Мы поняли, что Нахимов был необыкновенным человеком и легендарным флотоводцем. Он огромное значение придавал дисциплине и боевой выучке матросов и офицеров. Также он обладал большими военными дарованиями; отличался смелостью и неординарностью тактических решений, личным мужеством и хладнокровием.

По итогам проекта мы подготовили презентацию и можем свои знания и выводы донести до наших ровесников. Таким образом своей исследовательской работой мы помогаем хранить память об адмирале Нахимове.